

推动迪庆长治久安和高质量发展

中共迪庆州委

迪庆藏族自治州把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，紧扣省委“3815”战略发展目标，找准工作切入点，坚定不移以稳定确保发展、以发展促进稳定，持续巩固全国民族团结进步示范州、全国生态文明建设示范区创建成果，社会大局持续稳定向好，经济社会保持平稳健康发展，党的领导更加坚强有力。

全力确保长治久安，坚决维护国家安全和 社会稳定

党的二十大报告提出：“必须坚定不移贯彻总体国家安全观，把维护国家安全贯穿党和国家工作各方面全过程，确保国家安全和社会稳定。”迪庆州立足实际，坚决扛牢维护稳定第一责任，更加注重日常、注重预防、注重基层、注重细节，牢牢把握工作的主动权。

深入推进“润心”和“强基”“两大工程”。在全州围绕“理论武装、文化育人、形象展示、普法强基、文明培育”五个重点，全覆盖开展“感党恩、听党话、跟党走”宣传教育，今年以来开展系列宣讲活

动1.06万场次、覆盖68.93万人次。深入实施“润心同向”工程，深入开展国家意识、公民意识、法治意识、感恩意识“四个教育”。强化党建引领基层治理工作，启动实施基层党组织建设“强基”工程，推进党组织领导的“全科网格”建设。

打好“预防”和“处置”“两场战役”。打好“预防”主动仗，深入开展“防风险、保安全、强发展”活动，全面消除隐患。扎实开展普法强基补短板专项行动。推动领导干部常态化接访下访，重复信访同比下降50%。以铸牢中华民族共同体意识为主线，深入推进民族团结进步全域创建，迪庆州和香格里拉市成功创建全国民族团结进步示范州、市，12个单位成功创建全省民族团结进步示范单位。

奋力推进高质量发展，持续保障和改善民生

党的二十大报告提出：“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。”迪庆州认真落实中央“三个赋予、一个有利于”（即所有发展都要赋予民族团结进步的意义，都要赋予维护统一、反对分裂的意义，都要赋予改善民生、凝聚人心的意义，都



各族群众欢聚在香格里拉市独克宗古城月光广场跳起欢快的锅庄 石显尧 摄